ЗВІТ

депутатів від партії «Голос» 
Віктора АНДРОЩУКА та Мирослави ПІДДУБНИК

перед Дубенською громадою про діяльність за 2024 рік

У відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутати Дубенської міської ради від політичної партії «Голос» подають звіт про діяльність за 2024 рік.

Депутати Дубенської міської ради від політичної партії «Голос» у 2024 році у своїй діяльності працювали в першу чергу над зміцненням обороноздатності нашої держави. При цьому пріоритетом поставили інтереси наших військових, громади, фаховість, принциповість та реальні справи. Свою діяльність здійснюємо відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про політичні партії в Україні», інших чинних нормативно-правових актів України.
Протягом 2024 року наша робота була спрямована на підтримку Збройних Сил України, забезпечення міцного тилу та розвиток громади в умовах воєнного стану. Ми чітко розуміли, що наша ключова місія - допомагати тим, хто боронить нашу незалежність, та піклуватися про мешканців міста, які продовжують жити і працювати всупереч всім викликам війни.

Ми керувалися принципами патріотизму, професіоналізму та відповідальності, працюючи задля наближення нашої спільної Перемоги.

Як члени постійних депутатських комісій з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку та з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології, постійно брали активну участь у їх роботі. 
У 2024 році відбулося 23 пленарних засідань сесій міської ради. Ми, депутати від партії «Голос», були присутні майже на всіх (Віктор Андрощук - на 22, Мирослава Піддубник - на 22) та брали активну участь у їх роботі - дискутували, підтримували важливі ініціативи та приймали серйозні рішення, виголошували депутатські запити та звернення. Також відповідально працювали у постійних депутатських комісіях, зокрема Віктор Андрощук відвідав із 17 засідань комісії з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології - 17, а Мирослава Піддубник із 23 засідань комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку - 22.
У звітному періоді депутатами Дубенської міської ради від партії «Голос» було подано низку звернень та запитів. Зокрема, Мирославою Піддубник було подане депутатське звернення щодо облаштування тротуару по вулиці Шептицького до Дубенського ліцею № 5, що є дуже актуальним на сьогодні. У бюджеті на 2024 рік згідно цього звернення були виділені кошти у сумі 1 мільйон 500 тисяч гривень. Крім того, цим же депутатським зверненням виділено кошти у сумі 250 тисяч гривень на проєктно-кошторисну документацію щодо облаштування покриття вулиці Гайдамацька.
У березні 2024 року депутатка Мирослава Піддубник подала депутатський запит щодо допомоги та сприяння у виділені коштів для монтажу та встановлення органу в костелі Св.Йоанна Непомука в Дубні на прохання ГО «Дубенського товариства польської мови». Це єдиний в області орган у діючому храмі. І вже у травні 2024 на це було виділено з міського бюджету 100 тисяч гривень.

Також у травні депутатка Мирослава Піддубник подала депутатський запит щодо недопущення поглиблення диспропорції в оплаті праці державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування. Завдяки цьому запиту було проаналізовано інформацію щодо призначення премій працівникам Дубенської міської ради та перелік незайманих посад в апараті міської ради.

Депутатка Мирослава Піддубник впродовж року брала активну участь у реалізації проєкту «Професійна та соціальна реінтеграція - рок назустріч собі!» в рамках грантової Програми «Конкурс мікрогрантів - Україна 2024/UA-PRO_MentalHealth». Завдяки цьому Дубенський Центр психосоціальної підтримки отримав фінансування на масштабування послуги психосоціальної підтримки через співпрацю з іншими громадами. Зокрема, в рамках проєкту розпочалося міжмуніципальне співробітництво з Радивилівською територіальною громадою.
Долучилися депутати від партії «Голос» до фінансування Програми книговидавничої справи. Зокрема, депутаткою Мирославою Піддубник було внесено депутатське звернення на сесії міської ради у липні 2024 року з метою змін до цієї Програми. І завдяки цьому на видання наукової монографії кандидата історичних наук Юрія Пшеничного під назвою «Дубно та його округа в X-XVIII століття. Дослідження з історичної топографії мікрорегіону» з бюджету міста виділено 164 тисячі гривень. 
У цьому році відбулася презентація цієї монографії, яка викликала непідробний інтерес у наукових та громадських колах. Книга містить 550 сторінок, 339 ілюстрацій, близько половини з яких кольорові. Тираж буде реалізовано некомерційним шляхом для науково-освітніх, науково-дослідницьких та пам’ятко-охоронних цілей громади.
У жовтні та грудні 2024 року депутатами від партії «Голос» Віктором Андрощуком та Мирославою Піддубник було внесено депутатські звернення щодо прохання військовослужбовців військової частини забезпечити їх квадрокоптерами. Кошти на придбання квадрокоптерів завдяки депутатському зверненню були виділені.

Також депутати від партії «Голос» долучалися до реалізації та фінансової підтримки міських Програм «Творча обдарованість», «Програми розвитку футболу в місті Дубно», «Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Дубно», «Програми підтримки молодів місті Дубно», «Програми пільгових перевезень окремих категорій громадян в місті Дубно». 

Особливо хочемо підкреслити нашу активну участь у реалізації дуже важливої «Програми забезпечення безпілотними літальними апаратами підрозділів територіальної оборони, військових частин Збройних Сил України, інших оборонних та правоохоронних органів України». А також «Програми соціальної підтримки Захисників та Захисниць України»

Депутати від партії «Голос» продовжують перейматися долею військовополоненого, мешканця нашого міста. Незважаючи на попередні листи та пояснення, ми продовжуємо періодично звертатися до відповідних державних органів та структур щодо внесення його до списку військовополонених, які підлягають обміну. Депутатські звернення вчергове направлялися протягом 2024 року.
У червні депутати від партії «Голос» підтримали Звернення до Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України, Міністерства освіти і науки України з проханням розглянути питання про внесення змін до нормативно-правових актів України щодо виокремлення можливостей здобуття різних ступенів освіти без використання персональних даних учасників освітнього процесу, внесення їх даних до електронних реєстрів та систем.
У серпні депутати від партії «Голос» одностайно доєдналися до Звернення депутатів Дубенської міської ради восьмого демократичного скликання до духовенства, вірян релігійних громад УПЦ (МП) міста Дубна. А також до Звернення до Верховної Ради України з приводу Бюджетної декларації, яка спрямована проти місцевого самоврядування. Депутати запропонували унормувати питання встановлення на постійній основі зарахування до бюджетів територіальних громад податку та збору на доходи фізичних осіб, податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами.

У жовтні депутатами від партії «Голос» було підтримане Звернення до Рівненської обласної ради та Рівненської обласної державної адміністрації щодо затвердження плану формування мережі закладів освіти Рівненської області, що забезпечують здобуття повної загальної освіти. 
У листопаді 2024 року депутати від партії «Голос» одностайно підтримали звернення депутатів Дубенської міської ради до Верховної Ради України щодо фінансової спроможності заборони Дубенської міської ради виконувати всі завдання, необхідні для обороноздатності, відсічі агресії рф та організації життєдіяльності мешканців громади. Депутати звернулися із проханням на 2025 рік залишити єдиний податок в повному обсязі в дохідній частині бюджету Дубенської міської територіальної громади.

 Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради від партії «Голос» активно долучалися до волонтерської діяльності, всіляко допомагали нашим Збройним Силам. За фінансової та організаційної підтримки депутатів Віктора Андрощука та Мирослави Піддубник проводилася закупівля автомобілів, квадрокоптерів, ребів, зарядних станцій, генераторів, ліків і лікарських засобів для військових частин ЗСУ за їх зверненнями.
Депутати від партії «Голос» надавали фінансову підтримку у ремонті техніки для військових, що перебувають на передовій, організовували збори на камуфляжні сітки, бронежилети, тактичні аптечки.
У час війни кожен із нас має робити все можливе для Перемоги. Хтось допомагає Україні, захищаючи наші кордони від нових наступів ворога та звільняючи окуповані території, інші люди борються з ворогам рідною мовою, а хтось відстоює честь України на міжнародних змаганнях, а депутати Дубенської міської ради продовжують свою роботу на благо громади, допомагаючи ЗСУ та підтримуючи дубенчан.


Слава Україні! Слава Збройним Силам України! Героям слава! 
Депутати Дубенської міської ради                                       Віктор АНДРОЩУК

                                                                                                  Мирослава ПІДДУБНИК

